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Ata da 11ª Reunião Extraordinária da 
Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação –  CCJR, realizada no dia 
06/05/2020. 

 
 
Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às dez horas e vinte 
minutos, foi realizada, virtualmente, a 11ª Reunião Extraordinária da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação – CCJR, sob a presidência do presidente do 
vereador Dante (PSDB), presidente da CCJR, e dos membros titulares, Fred Mota 
(REP), Wallace Oliveira (PROS), Marcel Alexandre (PODE), e Prof. Jacqueline 
(PODE). Ausência registrada dos vereadores Cel. Gilvandro Mota (PSDB) e 
Raulzinho (PSDB). Dando início aos trabalhos o presidente colocou para análise o 
parecer contrário, de autoria da vereadora Prof. Jacqueline, ao Projeto de Lei n. 
081/2020, de autoria do vereador Amauri Colares, que “Cria o incentivo ao combate 
do Coronavírus – COVID -19 e dispõe sobre isenções fiscais para a fabricação de 
respiradores, máscaras, equipamentos e itens médicos para o combate à pandemia 
no município de Manaus”. O vereador Marcel Alexandre perguntou se o projeto 
apresentava estudo de impacto financeiro. O vereador Dante respondeu que o 
projeto não apresentava tal estudo. Na votação, o parecer foi posto em votação, 
tendo sido aprovado pela totalidade dos presentes. Os vereadores analisaram, 
em seguida, o parecer favorável, de autoria da vereadora Prof. Jacqueline, ao 
Projeto de Lei n. 082/2020, de autoria do vereador Elias Emanuel, que “Institui o 
“Dia Municipal de Combate e Enfrentamento ao novo Corona Vírus”. Com a palavra, 
o vereador Wallace Oliveira disse que no futuro toda a triste realidade da pandemia 
ficaria no passado e ter um dia específico para relembrar seria muito estranho. O 
vereador Marcel Alexandre disse que infelizmente o COVID -19 ficaria na história 
da cidade de Manaus e informou que a Prefeitura de Manaus faria um memorial no 
cemitério. Na votação, o parecer foi posto em votação, tendo sido aprovado pela 
totalidade dos presentes. Após, analisou-se o parecer contrário, de autoria da 
vereadora Prof. Jacqueline, ao Projeto de Lei n. 087/2020, de autoria do vereador 
Prof. Gedeão, que “Estabelece o cartão receita, destinado à renovação automática 
das receitas médicas ou odontológicas de uso contínuo e dá outras providências". 
Com a palavra, a relatora falou dos perigos da renovação automática de receitas 
médicas sem a devida avaliação clínica, ainda que o medicamento fosse de uso 
contínuo, visto que o mesmo poderia sofrer algum tipo de alteração, seja na 
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dosagem ou em qualquer outro aspecto que caberia somente ao médico após a 
avaliação do paciente. Na votação, o parecer foi aprovado pela totalidade dos 
presentes. A Comissão analisou, em seguida, o parecer contrário, de autoria da 
vereadora Prof. Jacqueline, ao Projeto de Lei n. 123/2020, de autoria do vereador 
Gilmar Nascimento, que “Dispõe sobre os direitos do usuário do serviço público de 
saúde, inclusive para as pessoas infectadas pelo SARS COV 2 – COVID -19 como 
medida para enfrentamento da emergência em saúde pública de importância 
internacional decorrente do corona vírus responsável pelo surto de 2019". A Diretora 
Legislativa, Evelina Câmara explicou que o projeto objetivava que o município de 
Manaus fosse responsável pelas despesas de pacientes que tivessem sido 
atendidos por hospitais particulares. Na votação, o parecer foi aprovado pela 
totalidade dos presentes. Em seguida, a Comissão analisou o parecer favorável, 
relatado pelo vereador Raulzinho, ao Projeto de Lei n. 127/2020, de autoria do 
vereador Prof. Gedeão, que “Estabelece medidas excepcionais para prevenção do 
contágio pela doença COVID -19 em agências bancárias". Não havendo discussão, 
o parecer foi posto em votação, tendo sido aprovado pela totalidade dos 
presentes. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de 
todos e encerrou a reunião às dez horas e cinquenta minutos. E para que conste 
eu................................................(Waleska Ribeiro), lavrei a presente ata que depois 
de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos membros. 
 
                                        
                          
                                              Ver. Dante (PSDB) 
                                                     Presidente 
 
 
 
Ver. Wallace Oliveira (PROS)                             Ver. Prof. Jacqueline (PODE) 

                 Membro                                                                              Membro 
 
 
 
 
Ver. Fred Mota (REP)                                          Ver.  Marcel Alexandre (PODE)                
                 Membro                                                                                   Membro 
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